



爱生活懂选择 瑞风SUV最懂你

江淮乘用车第二代战略产品的首发车型——瑞风S5,即将于2013年3月18日正式上市。作为江淮乘用车双品牌战略布局之后的“开路先锋”,瑞风S5在动力、安全、科技、空间等方面都很全面,被众多消费者誉为“全能SUV”、“最懂消费者的SUV”。有专业人士预测,瑞风S5上市之后,或将成为推动国内SUV市场快速发展的重要力量。



在过去的一年中,SUV始终充当着车市的绝对主角。据资料显示,2012年SUV销量达到200.04万辆,同比增长25.50%,一直保持着高增长率。对于SUV的成功,可以说并不是偶然。相对传统轿车来说,SUV拥有更大空间,具有越野车的高通过性,运动时尚感很强,可充分展示驾乘者的个性,此外还兼具轿车的舒适性,完全达到了“一车多用”的效果。在汽车消费呈现多样化趋势的今天,能够满足消费者多样化出行需求,使消费者购车达到一步到位的车型,岂有不火之理?

如今SUV市场的竞争已是如火如荼,要想在目前的SUV市场站稳脚跟,需要的不仅仅是产品技术的进步,更需要以消费者需求为导向的功能建设。而瑞风S5最初正是视消费者需求为研发需求,精心锤炼成五星智能SUV,也正因此才有了“最懂消费者的SUV”的称号。

随心跨界 功能更懂你

近日,国务院批准发布了《国民旅游休闲纲要》,保障国

民旅游休闲时间,鼓励国民旅游休闲消费。这一举措无疑将大大促进人们对户外休闲生活的普及。而作为出行代步的工具,一款能够在工作和生活自由切换的车型就成为了保障高品质生活的必需品。

作为一款城市跨界SUV,瑞风S5传承了瑞风品牌的多功能风范,对自由和空间进行了完美的跨界演绎。其不仅可以保证驾乘者在城市自由穿梭时的舒适性,对于郊外山野小路的远行同样能够轻松胜任。瑞风S5拥有210mm的最小离地间隙,在同级别SUV中也是最高的离地间隙,对于时常亲近大自然的家庭来说可称得上是“自驾游利器”。此外,瑞风S5还拥有505L的超大后备箱,如果把后排座椅折叠平放之后,储物空间更可高达1100L,即便是放再多野炊食物、工具,抑或是折叠自行车,都毫无问题,完全可满足消费者高品质的户外休闲生活。

T澎湃 动力更懂你

汽车消费时代,汽车已经不仅仅是一种代步工具,更多人希望它能带来更多的驾乘乐趣,而

这一切都需要有强大的动力总成做保障。

瑞风S5采用的就是T动力,也就是涡轮增压技术,它能够在较大的转速跨度中长久保持最大动力输出,最大功率要比普通发动机增强40%左右。以1.8T的瑞风S5为例,其动力输出数值可以达到、甚至超过普通2.4L的发动机,让驾乘者时刻体验强劲的推背感。

对于很多不了解T动力的消费者来说,很多人都会产生这样的疑问:动力更强劲,是不是油耗会更高呢?但这些在瑞风S5身上都不用担心。在同等动力水平下,T动力车型的油耗也会大大降低。T动力虽然动力更强劲,但反而是一项低耗低排、绿色环保的先进技术。瑞风S5搭载的1.8T+6MT的黄金动力总成,既可保证动力性的基础上有效改善燃

油经济性,又可在平顺的换挡过程中,体验无比顺畅的驾驶体验,让驾乘者感受到轿跑风范的驾乘快感。动力强劲而又节能环保,搭配T动力可谓一举两得。

行稳致远 安全更懂你

一切高品质生活的建立都只有一个基础,那就是安全。对于瑞风S5来说,消费者对驾车安全的需求就是其最重要的功能使命。

瑞风S5完全按照欧洲五星安全标准设计,不仅拥有符合欧洲第二阶段行人保护的设计配备大小腿保护梁、柔性剪切式雨刮、儿童头部保护结构前大灯等安全设备,而且还配有ESC车身稳定、TCS牵引力控制等智能安全科技系统,主动安全性达到了欧洲、北美安全认证。瑞风S5配备

的HBA紧急制动辅助、HAS上坡辅助和HDC陡坡缓降等诸多智能模块,可以帮助驾驶者更便捷轻松地掌控驾驭。此外,瑞风S5还是自主品牌同类量产车型唯一使用EPS电子助力转向系统的SUV,可保障驾乘者在高速行驶时更稳定。工作出行,或是全家自驾旅游,瑞风S5都能够全方位护航。

受到用车环境、能源状况,以及用车需求等诸多因素的影响,国人对汽车消费需求已是愈加明显,一款真正能够一步到位,做到一车多用的多功能车,无疑是消费者最为需求的。瑞风S5正是基于消费者的这些需求应运而生的。全面满足消费者多元需求的特性,必然使得购车者在万车丛中选车时,发出这样的感慨:“想想还是Ta好——瑞风S5!”



想想还是Ta好,瑞风S5

——五星·智能SUV 即将登场

万般挑选,内外兼修终被TA吸引,
千般抉择,T动力激发驾控之欲,
幸福升级,一部到位,我们就选S5。



全新瑞风S5,魅力倾城演绎:

- 轿跑风范,造型之魅——流体雕塑外观设计、高品位运动双色内饰、三辐式轿跑型方向盘
- 完美驾驭,操控之魅——T动力+6MT黄金组合、澎湃动力、高人一档
- 五星底盘,行稳之魅——EPS电动随速助力转向、莲花技术调校集合49年底盘造诣铸就
- 领先科技,安全之魅——欧洲五星安全标准设计、ESC智稳车身+TCS牵引力控制系统
- 人性设计,舒适之魅——静谧驾乘空间、尊崇环舱式布局设计、精致工艺、高端质感、数智影音

瑞风S5与您相约 3.19
即日起莅临当地4S店试驾品鉴
抢订礼遇惊喜绽放!

客服热线: 4008-889933
访问网址: www.jac.com.cn

瑞风 S5
五星·智能SUV

特约经销商: **济宁市金瑞达汽车销售有限公司**
24小时服务热线: 0537-3718222

瑞风S5热线: 0537-3717800
地址: 济宁市高新区黄屯镇(市车管所对过)

江淮汽车